



## **По факту обнаружения мумифицированных тел и фрагмента кости на юге Москвы проводится проверка**



Вечером 17 декабря 2018 года в ходе проведения инвентаризации сотрудниками одной из московских больниц, расположенной по Каширскому шоссе, в холодильной камере обнаружены три деревянных ящика, в которых находились четыре мумифицированных тела и скелетированная нижняя конечность человека.

Предположительная давность наступления смерти более 10 лет назад.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователи совместно с территориальным органом Росздравнадзора по городу Москве и Московской области проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. В ходе осмотра места происшествия следователи изъяли медицинские и иные документы, имеющие значение для следствия, опрашиваются сотрудники больницы. Назначены судебно-медицинские экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Декабря 2018



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1283334/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovye\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1283334/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v)